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Tímto bychom Vás rádi přivítali na 
naší svatbě. V rukou držíte svatební 
noviny FiaSka. Jejich úkol je jasný – 

zajistit Vám zábavu a dozvědět se něco 
o nevěstě a ženichovi. 

Tyto noviny jsou dárkem pro Vás, jako 
vzpomínka na tento den. Můžete si je 

také odnést domů. 

V novinách naleznete informace o 
programu dnešního dne, o ženichovi a 

nevěstě, jejich společné cestě a také o 
zajímavých místech v okolí, které je 

dobré navštívit. 

Noviny naleznete také v elektronické 
podobě na noviny.fiaska.cz. 

A teď hurá do čtení :) 

 

Dovolte nám přivítat Vás na naší svatbě. 
Velice si vážíme, že jste dorazili. 
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Seznamte se 
 

Kateřina Skálová [Fialová] 
Jmenuji se Kateřina Skálová, narodila jsem se v dubnu 1994 
a nyní jsem nevěsta. Aktuálně studuji poslední ročník na 
Univerzitě Palackého v Olomouci. Mým oborem je 
psychologie. 

Ve svém volném čase se věnuji odpočinku, knihám, hrám a 
psaní povídek. Mým snem je mít vlastní rodinu a napsat 
knihu (při studiích na psaní fakt nemám náladu, samá 
seminárka nebo diplomka). 

Zbožňuji Kofolu a pandy. Mám ráda klid, čvachtání ve vodě a dobré jídlo. 

Nesnáším, když někdo psychologa vnímá jako vědmu a životní vrtaly (vrtá se v životě jiných). Taky nemám 
ráda hmyz, pavouky a další verbež. 

 

 

David Skála 
Jmenuji se David Skála, narodil jsem se v březnu 1991 a podle 
všeho jsem ženich. Pracuji ve společnosti Winternet v 
Olomouci jako programátor webových stránek. 

Ve svém volném čase se věnuji překážkovým závodům, hrám, 
geocachingu (který jsme s manželkou nyní zanedbávali, ale 
kdo by se divil při tom všem, co se nyní děje) a tvorbě webových 
stránek. 

Mým snem je mít rodinný dům, velkou zahradu, a hlavně spokojenou rodinu. 

Mám rád sníh, zimní období, turistiku a běh. Z alkoholu si rád dám skleničku whisky anebo prostě pivo. 
Nemám rád, když mě někdo opravuje a nutí mi svoje názory. 
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  Společně…. 

dovolenkujeme 

závodíme 
účastníme se akcí a 
čas trávíme spolu 

ale hlavně 
blbneme 
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První setkání - pivo na kuráž!!! 
12. listopadu 2015 proběhla v Olomouci v Pivnici Doga akce zvaná Informatický večírek. Zde se nevěsta s 
ženichem setkali poprvé. A jak je možné, že zrovna na večírku informatiků? Jedna kamarádka nevěsty již 
ukončovala studium informatiky a chtěla jít alespoň jednou na tento večírek (najít si chlapa). Kačka řekla 
že půjde a pomůže ji tam toho pravého najít. A co David? Ten si řekl, že by se tam taky mohl alespoň jednou 
v životě objevit. A tak se domluvil se svým kamarádem, že se tam sejdou. 

Kačka s kamarádkou dorazily hned na začátek, a jelikož tam bylo jen pár pořadatelů, hned je zařadili mezi 
sebe. Velkým exotem zde byla Kačka – psycholog, se kterou se tu chtěli bavit všichni. Znáte ty kecy ne, když 
se řekne že studujete psychologii? Existují jen dvě kategorie odpovědí: 1) Nedívej se mi do hlavy/co si myslím. 
2) Jé to jsem chtěl/a taky studovat... a pak se tu objevila nová kategorie ve stylu „Hm.…“ (která očividně 
čítá prozatím jen Davida). 

David vyrazil také hned na začátek, ale usedl do tmavého kouta a popíjel Fénixe. Když stále jeho kamarád 
nepřicházel a on už dopíjel své druhé pivo, odtáhly ho nějaké dívky k hlavnímu stolu, kde se opět všichni 
bavili o té „psycholožce“. 

Už je to doba a už není moc známo, o čem se přesně začali bavit, ale David měl na tričku znak Targaryenů 
(jeden z rodů ve Hře o trůny) a kamarádka Kačky ho měla na krku. Tady to začalo. Nějakým způsobem 
se spolu dali do řeči a po nějaké době je dívky, co dotáhly Davida ke stolu, oba dva přizvaly k fotbálku, ze 
kterého je po prvním gólu vykoply. Také je všeobecně známo, že po sobě házeli vlaštovky z účtenek. Jedna 
vletěla Davidovi přesně pod brýle. Jeho hody však nebyly tak přesné, a i když ve výstřihu už byla velká 
mezera, stále se netrefil. Poslední známá debata však byla: 
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První pusa 
Každý týden proběhlo rande, kdy David a Kačka zašli na bowling a pak na tvarůžkové topinky do Dogy. 
Jeden den však bylo ve vzduchu už něco jiného. Kačka se zmínila, že pokud na rande 2.12.2015 půjde, začnou 
spolu chodit. 

Bowling proběhl tak jako i jiné dny, ale Kačku už štvalo Davidové vyhrávání, 
a tak mu řekla „polib mi prdel“. A co se nestalo David to chtěl udělat hned. 
Nakonec se to spáchalo až venku před Šantovkou, aby nepohoršovali 
návštěvníky Bowlingu. Toto políbení bere David jako první pusu. 

Kačka však bere jako první pusu až v Doze u topinek a se značnou dávkou 
alkoholu v krvi na posilnění. 

 

Solamyla – tajemství držené ve sklepě 
seznámení s druhou dcerou Fialovou 

Před Silvestrem 2018, Kačka šla na sraz s kamarádkami a její rodiče s Davidem připravovali novoroční 
oběd. Ve stejný okamžik probíhaly dva rozhovory.

A) 

*David krájí cibuli a trochu brečí * 

R: Nebreč, však si ji nemusíš brát. 

D: Ale já si ji jednou vzít chci. 

B) 

L: Který solamyl chceš podat? 

R: Nejdříve ten starý ze sklepa, potom teprve 
nový. 

 

David však nevnímal rozhovor B, a tak slyšel pouze svůj rozhovor.  

Jeho výsledek: 

 *David krájí cibuli a trochu brečí * 

R: Nebreč, však si ji nemusíš brát. 

D: Ale já si ji jednou vzít chci. 

R: Nejdříve starou potom teprve novou. 
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Jak získat ruku nevěsty 
aneb 9 kroků, které byste neměli vynechat 

1) Oznámit tuto skutečnost vlastní rodině! V případě, že se některého člena rodiny bojíte, nechejte si 
ho na konec. 

2) Vymyslete, kdy a jak požádat rodiče nevěsty! 

3) Sehnat kytici a rum! Pokud to nezvládáte sami, přizvěte si na pomoc další členy nevěstiny rodiny, 
kteří vlastním rodičům budou věšet bulíky na nos a tvrdit, že ta kytka a rum jsou opravdu pro 
kamarádku k narozeninám. 

4) Donutit budoucí nastávající, aby už konečně zalezla do vany, ať je čas požádat rodiče. 

5) Pokud se vám předchozí krok nepovedl, nezoufejte. I ve třech minutách sprchování nastávající se dá 
požádat rodiče o ruku dcery (tu ve sprše, ne tu ve sklepě) a slušně vypít láhev slivovice. 

6) Doufejte, že nastávající nic neslyšela. Pokud slyšela, určitě si myslí, že jste zase řešili kraviny, když 
tam chlastáte slivovici. 

7) Pokud rodiče souhlasí, máte už částečně vyhráno. Nyní odneste kytici a rum zpět na místo, aby si 
nastávající ničeho nevšimla, protože je to přeci pro kamarádku.  

8) Začněte plánovat kde a jak provést žádost o ruku a zapojit do toho další členy rodiny (prstýnek, 
krabička s pandou). Pokud tam řekne ano, máte vyhráno. V případě, že řekne JO, stále to znamená 
ano.  

9) V případě, že se Vám většina kroků povedla, můžete plánovat svatbu! 
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Zásnuby - když se pokazí co může 
Jistý týden v červenci měla FiaSka odjet na dovolenou do Tater. Nyní se podíváme, jak se týden vydařil. 

Pondělí: Došlo na dlouho očekávanou prohlídku nového bytu. Před budovou získali fešný obleček (super 
oranžovou helmu a reflexní vestu). Verdikt dne: Stěhování nejdříve v listopadu. 

Úterý: Darování krve se zvrhlo v boj o vědomí. Verdikt dne: Kačka na podlaze chytá klimatizaci, David hladově 
čeká dvě hodiny. 

Středa (18.7.2018): Odjezd na dovolenou s nákupem frgálů. Ty však 
neměli, ale David při odjezdu zvládl nabourat auto rodičů Fialových. 
Cesta však pokračovala na Kriváň, kde počasí výstup neumožnilo. 
Náhradním plánem byla cesta na stezku korunami stromů ve Ždiaru. Pěší 
vzdálenost ke stezce 800 m + stezka 600 m dlouhá. Realita byla 4200 m celkově. Ouha Slováci asi měří 
vzdušnou vzdálenost. Cestou nahoru se Kačce motala hlava (nedostatek cukru po transfuzce), a tak jí na 

další metry byla zakoupena Kofola pro zlepšení nálady. Po 
vydrápání se, v tom příšerném dešti, a tudíž i v pláštěnce, udělali pár 
fotek. David však naléhal, že je musí někdo vyfotit. Tak mokří, 
zpocení, smradlaví a v pláštěnce (jen Kačka, které pláštěnka vlála 
jako supermanovi) počkali na svou oběť, která by je vyfotila. Ve 
skutečnosti šlo o video a David požádal o ruku. Odpovědí mu bylo 
„JO“. Cesta dolů pak byla veselejší a vidina česnečky lákavější. 

Verdikt dne: Nabourané auto; už víme proč Slováci k měření vzdálenosti píší 
čas a ne metry; nenechávejte natáčet zásnuby mladého kluka, na kterého je 
jeho přítelkyně naštvaná (naštve se ještě víc). 

Čtvrtek: FiaSka zjišťují, že v Tatrách jsou povodně a vedlejší dědinu 
odřízla potopa. Verdikt dne: Stále prší. 

Pátek: Odpoledne se vyjasnilo. Po velmi upocené procházce na 
sluníčku, FiaSka zjišťují, že v penzionu neteče voda. Verdikt 
dne: Dneska spíme na prasáka. 

Sobota: K vykonání větší potřeby je nutné opustit celou dědinu 
a zajet do nejbližší restaurace na oběd. Večer se FiaSka sprchují 
vodou z PET lahve. Verdikt dne: Voda nepoteče až do úterý. 

Neděle: FiaSka odjíždí domů a doufají, že tak nevydařenou dovolenou, původně turistickou, již nezažijí. 
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Výročí svatby 
 

Ke každoročním svátkům bychom měli přidat i výročí svatby (pokud se Vás týká). Jednotlivé názvy, nám 
pak napovídají, co bychom si navzájem měli darovat. Ale nesmutněte. Vždy se dá svatba oslavit květinou, 
dobrým jídlem a společným zážitkem. 

 

1. bavlněná svatba 
2. papírová svatba  
3. kožená svatba  
4. květinová svatba  
5. dřevěná svatba 
6. železná svatba 
7. vlněná svatba 
8. bronzová svatba 
9. měděná (nebo hliněná) svatba 
10. cínová svatba 
11. ocelová svatba 
12. hedvábná svatba 
13. krajková svatba 
14. slonovinová svatba 

15. křišťálová (skleněná) svatba 
20. porcelánová svatba 
25. stříbrná svatba 
30. perlová svatba  
35. korálová (nebo plátěná) svatba  
40. rubínová svatba 
45. safírová svatba 
50. zlatá svatba 
55. smaragdová svatba  
60. diamantová svatba 
65. kamenná svatba 
70. platinová svatba (svatba milosti) 
75. nebeská svatba či svatba korunovačních klenotů

 

Gratulujeme všem hostům – manželům k letošním výročím 

55 let manželství, smaragdovou svatbu, slaví Ladislava a František Dostálkovi. 

32 let manželství slaví Naděžda a Pavel Skálovi. 

29 let manželství slaví Renáta a Lubomír Fialovi. 

4 roky manželství, květinovou svatbu, slaví Eva a David Martišovi. 

3 roky manželství, koženou svatbu, slaví Martina a Radek Vandělíkovi. 

2 roky manželství, papírovou svatbu, slaví Lenka a Lukáš Carbajo. 

0 let manželství, krásný začátek, dnes slaví Kateřina a David Skálovi (FiaSka).  
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Kam v okolí Farmy či Bruntálu? 
V rámci obřadu jste již měli možnost navštívit Zámek Bruntál 
(5 km). Pokud však stojíte o prohlídku zámku, vřele Vám jej 
doporučujeme. Je opravdu krásný. V Bruntále také naleznete 
několik kostelů, z nichž jeden je přímo vedle Zámku. Další 
naleznete u Kobylího rybníku a ten nejvzdálenější pak na 

Uhlířském Vrchu. 

Pro fanoušky kratších tras je příjemná procházka Lipovou alejí na již 
zmíněný Uhlířský vrch, kde se nachází Kostel Panny Marie Pomocné 
(turistická 2 km, lipovou alejí 4 km). 

Velmi doporučujeme zajet si do 
Karlovy Studánky (cca 20 km), kde 
se můžete napít léčivého pramene 
nebo si zaplavat v místním 

lázeňském bazénu. Odtud pak můžete navštívit nejvyšší vrchol 
Jeseníků Praděd. Z Karlovy Studánky doporučujeme cestu přes 
Bílou Opavu (cca 8,5 km obtížnější trasou). Pro méně turisticky 
zdatné pak dojet na Hvězdu, odsud kyvadlovou dopravu na 
Ovčárnu, a pak pěšky na Praděd (4 km). 

Varování: Na Pradědu se stále vyskytuje místy sníh. Je zapotřebí se teple 
obléknout a dávat pozor, abyste neuklouzli (David ví své). 

Pro fanoušky cyklistiky je na farmě možnost zapůjčení elektrokol. Moc 
hezkou trasu tvoří okruh kolem Slezské Harty (44 km). 

Existuje však v našem okolí spousta dalších míst, které stojí za to navštívit 
například Lávový proud v Mezině (8 km), nebo místa, která jsme 
prozatím neměli možnost sami navštívit (rozhledna Cvilín - 33 km). 

 

Vzdálenější výlety:  

Rešovské vodopády (30 km)  

Rejvíz (44 km).   
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Tombolička tombola 
Lístky do tomboly lze zakoupit u svědkyně. Cena lístku je dobrovolná a počet na osobu neomezen. 

Tak Vám přejeme hodně štěstí! 

1. Božský klid 

2. Něco na zub 

3. 3D puzzle 

4. Osobní strážce 

5. Zasněžené alpy 

6. Romantická večeře při svíčkách 

7. Nekonečné osvěžení 

8. Parfém 

9. GPS navigace 

10. Lovecká výbava 

11. Sada kol 

12. Scrabble 

13. Dárek pro svěží dech 

14. Jazykový kurz 

 

 

Pro zasmání 
Kačka: Davide, jsi jako sýr. Na sluníčku zraješ. 

 

David: Ta prodavačka mě urazila… já a steroidy. 

Kačka: Když jsem tě viděla poprvé, tak jsem si to myslela taky. 

David: Cože?! 

Kačka: Pak jsem zjistila, že jsi jenom tlustý. 

 

Co se stane, když spojíte českého Skálu a slezskou Fialovou?   Moravská FiaSka.  
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Konečné ustanovení dnešního dne 
V průběhu dne mají naši svědkové připravené nejrůznější druhy zábavy, tak se určitě máte na co těšit.  

 

Také Vás prosíme, abyste nám drželi palce při prvním tanci. Nožičky bolí a my se nechceme pošlapat. :) 

 

Některé fotografie ze svatby budou uveřejněny na našich webových stránkách www.fiaska.cz 

 

Děkujeme Vám všem, že jste v tento den byli s námi a že jste ho s námi oslavili. Děkujeme za Vaše přání a 
dary. Děkujeme také všem, kteří nám pomohli tuto akci s názvem „Svatba FiaSka“ uspořádat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za případné tiskové chyby se omlouváme, ale jsou způsobeny nedostatkem alkoholu ve Vaší krvi. Proto 
prosím uskutečněte krok 1 vypijte dalšího panáka. V případě, že chyba přetrvává, opakujte krok jedna. 


